

## COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS DE TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA 2021-2024



## ANEXO "A" LI CI TACI ÓN Nº LI-MTP/ R33-FAI SMUN/ 186/ 23-041.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA; A TRAVÉS DEL COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PÚBLICA, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 134 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23,43,44,46, 47 Y 47 BIS DE LA LEY DE OBRA PUBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA PARA EL ESTADO DE PUEBLA

## **CONVOCATORIA**

A LA LICITACIÓN POR INVITACIÓN RESTRINGIDA A CUNDO MENOS TRES PERSONAS, PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO PARA LA OBRA:

— GOBIE **186/[23-041**] DAD 2021-2024 —

"CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO CON
CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE
HIDALGO, DEL CADENAMIENTO KM
0+000 AL 0+165.00, EN LA LOCALIDAD
DE AJOCOTZINGO EN EL MUNICIPIO DE
TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA"



Teléfono: 01 (233) 31 8 00 01

www.ayuntamientotlatlauquitepec.gob.mx





## COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS DE TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA 2021-2024



	BASES DE LICITACIÓN	
ACTO	FECHA	HORA
INVITACIÓN	04 DE JULIO DE 2023	
VISITA DE LA OBRA	10 DE JULIO DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA EFECTUAR LA	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
VISITA DE OBRA	COLONIA CENTRO, TLATLAUQ	UITEPEC, PUEBLA
JUNTA DE ACLARACIONES	11 DE JULIO DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA EFECTUAR LA	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
JUNTA DE	COLONIA CENTRO, TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA	
ACLARACIONES.		
RECEPCIÓN DE	12 DE JULIO DE 2023	09:00 HORAS
PROPUESTAS	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA LA RECEPCIÓN DE	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
PROPUESTAS.	COLONIA CENTRO, TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA	
IDIOMA EN QUE SE DEBE	0000000	
PRESENTAR LAS	ESPAÑOL	
PROPUESTAS		
MONEDA EN QUE SE DEBE		
PRESENTAR LA	PESO MEXICANO	
PROPUESTA		
APERTURA DE	12 DE JULIO DE 2023	09:00 HORAS
PROPUESTA		
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA LA APERTURA DE	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
PROPUESTAS.	COLONIA CENTRO, TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA	
FALLO	14 DE JULIO DE 2023	
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA PRESENTAR EL	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
FALLO.	COLONIA CENTRO, TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA	
FIRMA DE CONTRATO	17 DE JULIO DE 2023 09:00 HORAS	
LUGAR DE REUNIÓN	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE	
PARA FIRMA DE	TLATLAUQUITEPEC., UBICADA EN AV. REFORMA NO.47-A	
CONTRATO.	COLONIA CENTRO. TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA	
PORCENTAJE DE		
ANTI CI PO PARA EL	30% (TREINTA POR CIENTO)	
INICIO		
INICIO DE OBRA	18 DE JULIO DE 2023	
TERMINACIÓN DE OBRA	15 DE SEPTI EMBRE DE 2023	



Teléfono: 01 (233) 31 8 00 01

www.ayuntamientotlatlauquitepec.gob.mx

